

# "Сиб СВ", Общество с ограниченной ответственностью

 $\Phi {\rm ормa}$  "Сиб СВ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Тюменская область

Телефон (902) 624-41-40

ИНН 7206038201

ОГРН 1087206001057

ОКПО 86054910

OKATO 71410000000

Расшифровка Тобольск

OKATO

Email sibsv2009@yandex.ru

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.1	Основной	Производство общестроительных работ по возведению зданий

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Сиб СВ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

#### Дело № А70-2023/2013 от 05.03.2013

Суд	АС Тюменской области
Истец	ООО "Тобольскпромвентиляция"
Ответчик	ООО "Сиб СВ"

#### Государственные контракты

"Сиб СВ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сиб СВ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сиб СВ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 25.04.2008. Компания "Сиб СВ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 626150, Тюменская область, г Тобольск, микрорайн 6, корп 64 и специализируется на Производство общестроительных работ по возведению зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7206038201, ОГРН 1087206001057, ОКПО 86054910.